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20 歳以下 
0.7％

性別 年齢

クリーンタイム（薬物をやめている期間）

男性 
76.8％

女性 
21.1％

その他 
2.2％ 21-30 歳 

8.1％

41-50 歳 
38.6％

31-40 歳 
31％

51-60 歳 
17.6％

61 歳以上 
3.9％

1 年未満 
30.1%

1-5 年 
44.6%

6-10 年 
13.3%

11-15 年 6.7%

16-20 年 2.9%

21 年以上 2.3%

実施期間：2018 年 4 〜 5 月
実施方法：NA 日本公式サイトおよび紙でのアンケート配付
総回答数：1041 件
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医療・福祉関係 
15.6%

営業職・
サービス業 
7.4%

経営者 
4.1%

カウンセラー 
1.7%

アーティスト 
1.7%

ドライバー 
2.5%

教師 
0.6%

IT 関係 1.1%

メディア 
0.5% 金融関係 

0.2%

定年退職 
0.4%

学生　
1%

自営業、
フリーランス、
在宅ワーク等 
4%

はい 
68％

いいえ 
32％

その他 
64.4%

無職
（主婦・主夫を含む） 
57%

非正規雇用
16.8%

正規雇用 
20.8% 

あなたの現在の雇用状態
について教えてください

あなたの現在の仕事に
ついて教えてください

タバコもしくは電子タバコ
を吸いますか？
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あなたの最も多く使った本命の薬物は何ですか？（1 つだけ選択）

あなたはどのようにして NA について知りましたか？

幻覚剤（LSD、PCP、危険ドラッグ
を含む）
3.5％

コカイン 0.4％

オピオイド（鎮痛剤など）
0.8％

ＭＤＭＡ
0.4％

吸入剤（シンナー・ガスなど）
3.7％

オピエート（ヘロイン /
モルヒネ / 咳止め薬など）
3.8％

NA サービス 1.3%

刑務所  6.2%

AA のメンバー 1.5%

家族や友人 
6.9%

保護観察所、非政府機関 1.4%

NA 以外の友人 
0.5%

メディア（新聞、雑誌、ウェブサイト）
1.9%

その他 
8%

裁判所、警察 1.1%

雇い主、同僚 0.4%
聖職者・牧師 0.2%
スクールカウンセラーまたは教師 0.2%
ラジオ、テレビ 0.1%

その他 2.7％

大麻 8.8％

精神安定剤
4.5％

処方薬 3.4％

薬物依存症回復施設 
42.5%

病院・保健所、
精神保健福祉セン
ター等 
16%

NA メンバー 
11.9%

覚せい剤
53.2％

アルコール 
14.7％ 
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どのくらいの頻度でＮＡ
に出席していますか？

NA につながった後の、
リラプス（薬物の再使用）の経験

スポンサー（特定の相談相手）

がいますか？

（あると答えた方）どのくらい
再使用がありましたか？

あなたを再使用から守ることができたのは
どのようなパターンでしたか？（複数選択）

年 1 回以上 
5.7％

月 1 回以上 
9.9％

747 人

193 人

347 人

50 人

ある 53.9％

一度もない 46.1％

1 回 
25.8％

5 回未満 
27％

5 回以上 
47.2％

週 1 回以上 
84.4％ はい 48.8%

いいえ 51.2%

積極的にミーティングに
参加し続けた

スポンサーに連絡し続け
た 

NA サービスに関わって
いった 

ミーティングに行かなく
なった 
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あなたが NA にかかわり続けたいという思いに影響を与えてくれる
最も重要なことは何ですか？（複数選択）

クリーンを保つために、
最初のミーティングでの
サポートは重要でしたか？

ＮＡのサービスにかかわっていますか？（複数選択）

486 人

213 人

309 人

609 人

243 人

247 人

192 人

144 人

118 人

196 人

408 人

134 人

34 人

4 人

2 人

377 人

ＮＡメンバーとしての一体感 

文献・NA の読み物 

ホームグループ・サポート環境  

サービス 

NA イベント

スポンサー

NA の仲間  

その他 

H ＆ I  

グループサービス

リージョナルサービス

ワールドサービス 

PI/PR

エリアサービス

APF サービス

関わっていない

重要ではない 
7.3％

あまり重要でない 
8.8％

非常に重要 
29.1％

重要 
32.2％

普通 
22.7％
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あなたが NA に来る前の学歴を教えてください

あなたが NA に来る前の状態を教えてください（1 つだけ選択）

ＮＡに来てあなたの生活の中で何が改善しましたか？（複数選択）

家族をサポートしていた 
1％

大学院修士 1.1％

家族との良好な関係を
維持していた 
2.7％

大学院博士 0.6％

恋愛・夫婦関係
を維持していた 
4.1％

455 人

316 人

268 人

414 人

51 人

478 人

安定した住居を確保できた 

学業を継続できた

家族との関係が向上した

仕事が見つかった 

社会で受け入れられるようになった 

趣味を再開した・
楽しみが見つかった 

中卒 
38.3％

働いていた・
学生 
30％

高卒 
42.1％

住居を確保
できていた 
18.7％

大卒 
17.9％

どれにも
当てはまらない 
43.6％
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NA 以外の 12 ステップ
ミーティングに出席して
いますか？

参加したことのあるＮＡ以外の 12 ステップミーティング（複数選択）

家族内に、何らかの 12 ステップ
プログラムに参加している方はい
ますか？

はい 
47.4％

はい 
22.2％

いいえ 
52.6％

いいえ 
77.8％

ＡＡ ( アルコール )

ナラノン（薬物依存症の家族） 

その他 

ＣＡ ( コカイン )

アラノン（アルコール依存症の家族） 

参加経験なし

581 人

16 人

5 人

271 人

57 人

301 人

〒 115-0045　東京都北区赤羽 1-51-3-301
Tel & Fax 03-3902-8869

NA ナルコティクス アノニマス日本リージョン


